

# 滕西中学举行“不忘初心 砥砺前行”毕业典礼

本报讯 火红的凤凰花开的季节，学校又迎来了收获的时刻。6月20日，滕西中学隆重举行了“不忘初心、砥砺前行”2017届毕业典礼，教师孟振和李晓霞主持。

典礼在庄严的国歌声中拉开序幕。首先校长致辞，希望同学们在今后的人生道路上，做生活的强者，不忘初心，砥砺前行，以优异的成績向母校、家长和社会汇报。接着一中自主招生录取的同学代表叙说了三年来在校园里快乐成长的历程以及收获。八年级学生朱鹏宇代表七八年级全体同学为学长们送上了深深的祝福。

最后全体毕业生起立，向九年级全体老师献上鲜花，九年级教师依次发表讲话，每一位老师的眼睛里都闪着泪光。学校领导还为毕

业生代表颁发了毕业证。

这次毕业典礼不仅为学生们的人生之路翻开了新的篇章，也将永远铭刻在所有与会者的记忆中！

(通讯员 杨昆)

## 滕州十一中滕州书画比赛中再获佳绩

本报讯 目前，为培养中小学生健康的审美情趣和良好的艺术修养，展示向真、向善、向美、向上的校园文化特质和优秀美术社团成果，滕州市教育局举办了2017年全市中小学生绘画书法大赛暨全市中小学生书画作品展。

滕州十一中学作为特色化办学的代表学校，学校领导高度重视，多次开会督促，积极配

合市教育局精神和活动要求，组织全校学生积极准备书画作品，最后从一百多件作品中甄选了二十多件上交市教育局体卫艺科进行展示评奖。

经过专家老师的评比，孔令栋等3人获一等奖，李筱等8人获二等奖，于文清等获三等奖，学校获优秀组织奖，为该校走特色化办学打下了坚实基础。

(通讯员 甘志松)

## 北辛中学举行社会主义核心价值观组歌合唱比赛

本报讯 为进一步落实立德树人根本任务，活跃学生课余文化生活，增强班级凝聚力，6月14—15日，北辛中学隆重举行社会主义核心价值观组歌合唱比赛。本次歌咏比赛围绕《平等歌》、《富强歌》、《文明歌》、《友爱歌》、《自由歌》等14首蕴涵社会主义核心价值观思想的主题歌曲展开。演出学生着装整齐、精神饱满、歌声嘹

亮，唱出了新时代青少年爱国、爱文明、乐观向上的良好精神风貌，赢得台下师生阵阵掌声。

本次活动的开展，将社会主义核心价值观内化于心、外化于行，努力营造健康向上的校园文化氛围，让社会主义核心价值观的种子在广大青少年心中生根发芽。

(通讯员 刘都涛 张斌)

## 龙泉街道中心小学积极参与环境整治

本报讯 为响应争创国家卫生城号召。6月17日，龙泉街道中心小学全体教师积极响应与环境整治。为确保整治工作取得良好效果，学校专门召开调度会，再次强调了义务的意义，要不怕苦，不嫌脏，不喊累，充分发扬党员干部和中心小学教师的先进形象。人员兵分两路，一部分去金色家园小区，一部分去春秋阁小区。大

家迅速自觉行动起来，相互配合，人人争先，体验着义务劳动的快乐。

活动的开展增强了同志们的凝聚力，展示了老师们朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌。同时，创卫工作也给今后教育工作带来新的课题，教育好学生，影响好家长，养成良好的文明卫生习惯迫在眉睫。

(通讯员 张敏 范祥勇)

## 实验小学新校永昌校区开展防溺水教育

本报讯 “我承诺：不私自下水游泳，不擅自与同学结伴游泳。”随着夏季来临，为预防学生溺水事故的发生，提高学生的安全防范意识和自救能力，滕州实验小学新校永昌校区组织开展了以预防溺水教育为主题的安全教育活动。

通过国旗下讲话、播放视频、开展“珍惜生命 远离溺水”主题班会、宣誓承诺、《致家长的一封信》等活动，与家长共同营造“防溺水”的安全教育氛围，让每一位学生都能珍惜生命，远离危险，与安全为伴，快乐成长！(通讯员 杨明丽)

## 龙阳上司小学多举措加强学生防溺水教育

本报讯 目前汛期已到，学生溺水事故也进入高发期，又临近放暑假，为进一步强化校园安全工作，增强学生的安全防范意识和自救能力，近日，龙阳上司小学以多种形式开展防溺水主题教育活动。

该校利用升旗仪式时间，举身边发生的实例警示学生，要求学生严格遵守防溺水“六不”：不私自下水游泳；不擅自与他人结伴游泳；不在无家长或教师带领的情况下游泳；不到无安全设施、无救援人员的水域游泳；不到不熟悉的水域游泳；不熟悉水性的学生不擅自下水施救。发现有人溺水时，要呼叫成年人开展救援，防止因盲目施救而造成更大的损失。仪式上，各班主任利用主题班会时间，对学生进行防溺水安全教育，与家长签订了致家长的一封信安全责任书，强化责任，杜绝学生溺水事故发生。(通讯员 秦岭)

## 龙阳镇冯庄小学安全教育不放松

本报讯 龙阳镇冯庄小学十分重视安全教育，把自我保护能力的培养作为学生们快乐健康成长的必备能力。为了让每个孩子珍惜生命，拥有健康和安全，冯庄小学近日开展了系列安全教育活动。

只有拥有安全的环境，才能幸福快乐的生活学习。针对一年级学生入校时间不长，该校开展了以交通安全为主题的教育活动，学生们首先观看了安全教育视频，了解了路上安

全知识、校园安全知识、自然灾害逃生技能等等。然后，教师带领学生模拟放学情境，让学生们实践安全知识及交通的常规技能，指导学生保护自我，做到安全伴我行。最后，召开班主任总结安全教育活动的成效，引领学生们从小事做起，时时注意安全，做到警钟长鸣。学校的系列安全教育活动，有效提高了学生的安全意识，得到了社会与家长们的好评。

(通讯员 刘锋)

## 遗失声明

滕州市德宇商贸有限公司不慎丢失营业执照正本、营业执照正本、副本、税务登记证正、副本，声明作废。

滕州市善园善牌服装店不慎丢失营业执照正本，营业执照号：370481200010145，声明作废。

滕州市发利新能源有限公司不慎丢失营业执照正本，营业执照号：370481600665918，声明作废。

滕州市鑫磊建筑装饰安装工程有限公司不慎丢失税务登记证正、副本，税务登记证号：370481600610884，声明作废。

滕州市朗巍商贸有限公司不慎丢失营业执照正本，营业执照号：91370481MA3CFN9

99K，声明作废！

王绪连不慎丢失个体工商户营业执照(2011年1月1日副本丢失，注册号：370481600613781；2013年8月17日本丢失，注册号：370481500613781)，声明作废。

滕州市实验小学对学生成绩向母校、家长和社会汇报。接着一中自主招生录取的同学代表叙说了三年来在校园里快乐成长的历程以及收获。八年级学生朱鹏宇代表七八年级全体同学为学长们送上了深深的祝福。

最后全体毕业生起立，向九年级全体老师献上鲜花，九年级教师依次发表讲话，每一位老师的眼睛里都闪着泪光。学校领导还为毕

业生代表颁发了毕业证。

这次毕业典礼不仅为学生们的人生之路翻开了新的篇章，也将永远铭刻在所有与会者的记忆中！

(通讯员 杨昆)

## 官桥中学开展“环保我践行”社会实践活动

本报讯 近日，官桥中学组建“环保小卫士”小卫队到官桥镇驻地社区及古薛河开展“环保我践行”社会实践活动。

“环保小卫士”们首先来到敬老社区。他们仔细清理社区的卫生，了解社区的环境现状、老人们的环保意识，同时与老人们进行深入交流。随后，“环保小卫士”来到古薛河河道，认真清理河道垃圾，并同时调查垃圾的分类及分布情况，做好相关的记录工作，张贴有关保护环境倡议书，并向附近居民做调查问卷，他们的行动吸引了大量居民的驻足观看，“环保小卫士们”抓住时机向他们呼吁，呵护我们共同的地球，美化我们的环境，保护环境、践行文明，要从点

滴小事做起。从自身做起，从每一个家庭做起，这样才能提升大家的文明素养，我们才能共有一片碧水、蓝天、白云。通过本次实践活动，同学们认识到了环境、环保对于人类的重要性，他们纷纷表示，要争做“环保小卫士”，自觉践行文明行为。为环保贡献自己的一份力量。(通讯员 王大岭)



## 滕东中学开展防溺水系列教育活动

为认真落实市教育局防溺水通知精神，进一步加强学校安全管理工作。近期，滕东中学开展“珍爱生命预防溺水”系列安全教育活动。利用升旗仪式时间进行了“珍爱生命 预防溺水”主题演讲；各班召开了“珍爱生命 预防溺水”安全主题班会；学校统一印发了《致学生家长一封信》，发放到每位学生手中，实现学校教育与家庭监管的无缝对接。(通讯员 殷宪国 摄)

## 张汪镇中心小学开展英语节活动

本报讯 为进一步落实英语衔接育人工作，培养学生英语学习兴趣。近日，张汪镇中心小学开展了英语节展示活动。

一是开展了英语手抄报评比活动，作业内容围绕教材课文设计。学生们通过上网、查阅书籍等方式搜集资料，然后认真选材，再进行

精心设计、书写、绘画，制作出了精美的手抄报；二是开展英语特色作业评比、“英海拾贝”、“英语配画”、“绘本作业”和“英语书法”比赛等一系列活动；三是开展英语口语大赛。3—6年级每班抽出3—5名学生参加学校组织的英语口语大赛，展示学生的英语口语表达水平；四是开展英语情景剧展演。各班学生根据本年级特点，自行设计英语情景剧，让企业在表演中享受到英语魅力。本次英语节活动，切实让每一位学生能做到“个性在活动中彰显，思维在活动中发展，知识在活动中升华”。(通讯员 温静 蒋宝昂)

## 开展“珍爱生命 安全随行”主题板报展示活动

本报讯 为进一步加强学生的安全教育，强化安全意识，提升安全素养，营造安全有序、积极向上的校园文化氛围，近日，东沙河镇中心小学开展“珍爱生命 安全随行”安全教育主题板报展示活动。

此次板报展示活动由大队部组织开展，各中队紧紧围绕主题，认真搜集资料，精心策划，利用美术字、图画等形式对黑板报进行了编排设计，图文并茂，趣味性强，内容上涉及校园安全、交通安全、防溺水

平；四是开展英语情景剧展演。各班学生根据本年级特点，自行设计英语情景剧，让企业在表演中享受到英语魅力。本次英语节活动，切实让每一位学生能做到“个性在活动中彰显，思维在活动中发展，知识在活动中升华”。(通讯员 杜光 王琼琼 张猛)

## 羊庄镇中心幼儿园进行夏季安全教育

本报讯 “将幼儿的安全放在首位”是保证幼儿活动顺利进行的前提，因此，羊庄镇中心幼儿园通过多种渠道增强幼儿的安全防护意识，创设安全的教育和生活环境，教给幼儿多种自我保护的方法，让幼儿在安全的环境中健康成长。

目前，针对夏季气候特点，

中心幼儿园的老师们通过社会活动——“夏天来了，我该怎么做？”，让孩子们对夏季气候特点以及怎样防暑、防晒、防冰雹、防水灾、防传染病、防中毒等知识有了一定的了解；通过观看故事《熊猫宝宝生病了》《太阳公公感冒了》，让孩子们明白了夏天来了应该怎样注意饮食卫

生，不喝生水，不吃生冷食物，便后要用洁净水洗手，预防病从口入；吃东西前先洗手，生吃瓜果要洗净，不随便吃野果、野菜，不吃腐烂变质的食物；通过观看录像——《我应该去游泳吗？》，让孩子们对怎样安全地游泳有了更深的了解。

(通讯员 孙成凤)

## 工农小学加强“书香校园”建设

本报讯 为了打造“书香校园”，拓展学生的自主阅读空间，让学生爱上阅读，引导学生“多读书，读好书，好读书”，荆河街道工农小学开展了“书香满校园，阅读伴成长”主题系列活动。

工农小学充分发挥“校园图书漂流站”职能，学生积极主动地通过漂流站传阅图书；利用阅读课，各班开展读书交流活动，让同学们纷纷讲述自己的读书心得；学校图书馆阅览室定期开放，方便学生借阅，丰富课余文化生活；发放《致家长的一封信》，呼吁家长一起行动起来，让孩子在温馨的环境里共享阅读的快乐，在阅读中受益，在阅读中成长。(通讯员 郭兰兰)

## 董村小学开展夏季安全知识教育

本报讯 6月21日，龙泉街道董村小学各班级利用晨会的时间召开了夏季安全知识教育主题队会。根据当

前的季节特点学校安全办为各班级准备了夏季防火、防触电、防雷击、防溺水的安全知识宣传页，班主任利用晨会时间结合具体案例给同学们上了一堂生动的记忆犹新的安全教育课。

(通讯员 翟卫利)

## 大坞镇中心幼儿园开展夏季安全教育活动

本报讯 针对夏季气候特点，6月20日，大坞镇中心幼儿园采取多种形式对幼儿进行“夏季安全教育”活动。

幼儿园利用安全教育课、情境表演、晨间谈话等形式组织全园幼儿进行“夏天来了，我们应该怎样保护自己”系列安全教育。老师们通过社会活动“夏天来了，我该怎么做”，让孩子们对夏季气候特点以及怎样防暑、防晒、防冰雹、防水灾、防中毒等知识有了一定的了解；老师还通过故事“生病的狗熊”、“太阳公公感冒了”，让孩子们明白了夏天来了应该怎样注意饮食卫生，少吃冷饮。

此次活动，有效地提高了幼儿的安全意识和自我保护能力，培养了幼儿“从小做起、从我做起、从今天做起”的自觉性，为全园幼儿的身体健康、安全成长上了很好的一课。

(通讯员 甘文侠)

## 姜屯镇中心小学严查周边安全环境隐患

本报讯 近期，为切实提高师生的安全意识，加大学校周边安全环境隐患排查，滕州市姜屯镇中心小学“严”“实”奋进，为师生安全保驾护航。

一是“严”。学校严格组织食堂从业人员进行食品安全卫生知识培训，确保各项关键环节安全可控，强化食品制作过程监督；定期严格对教学楼、食堂、供电线路及周边环境等重点部位进行细致排查，发现隐患及时整改；严格信息报告工作制度，将各种安全隐患消除在萌芽状态。二是“实”。通过主题班会、国旗下讲话、宣传栏等形式，进行交通安全、防火防电等安全知识教育；定期举行各项安全疏散演练，提高学生自防、自护、自救的能力。

(通讯员 王君毅 张敬)

## 龙山小学多举措开展夏季防溺水安全教育

本报讯 为全面普及小学生安全防范知识，增强小学生安全防范意识，龙阳镇龙山小学积极组织、发动家长和孩子进行防溺水安全专题学习。使学生增长了预防溺水的安全防范知识，严防溺水事故的发生。

此外，各班又积极开展防溺水的主题活动，并通过班会、升旗仪式、宣传栏、手抄报等形式宣传预防溺水安全常识，教育学生掌握正确的救生方法，切实提高学生在突发溺水事故时的自救能力。同时，还针对暴雨、大风等极端恶劣天气制定和完善应急预案，做到有备无患。学校通过致家长的一封信、组织家访等多种方式，引导家长切实增强安全意识和责任意识，关注学生节假日管理，共同做好学生安全教育与管理工作，避免学生溺水事故的发生。

(通讯员 段萍萍)

## 董村小学开展安全用电教育活动

本报讯 入夏以来，学校家庭用电较多，龙泉街道董村小学狠抓学生用电安全教育，开展“小手拉大手，把用电安全带回家活动”，颇受同学和家长的欢迎。

该校利用主题班会和课余时间，进行“四个一”用电安全教育活动，即“上一堂用电安全课、举办一期用电安全宣传板、发放一张安全用电明白纸，开展一次用电安全隐患自查活动”，并通过学生将用电安全带回家。

通过该项活动，开展多渠道、多方式安全用电知识宣传，学生掌握了正确的用电方法，提高了安全防范意识，也使广大家长接受一次用电安全常识教育。

(通讯员 陈璐)

## 腾云第四希望小学开展“夏季流行性疾病防治”宣教活动

本报讯 夏季高温天气是流行性腮腺炎、流行性感冒、水痘等传染病的高发期。近日，腾云第四希望小学广泛开展“夏季流行性疾病防治”宣传教育活动，采取一系列措施加强夏季流行性疾病的防控教育。

该校通过各班召开主题班会，对夏季流行性高发疾病，从传播、治疗、预防等方面对全校师生进行了宣传教育；通过宣传栏、致家长一封信等各种形式，向家长宣传防治知识和注意事项，引导学生自觉养成良好的卫生习惯；学校开展卫生大扫除，消除卫生死角。做好教室、办公室、学生聚集场所的清洁卫生、通风和消毒工作，给学生营造一个安全、卫生的良好学习环境，切实保障广大师生的身体健康。

(通讯员 皮庆国)

## 卓楼小学开展“暑期防溺水”安全教育主题班会活动

本报讯 天气渐热，防溺水安全教育又成为学校安全教育的头等大事。为了全面提高学生的安全意识，扎实有效地开展防溺水安全教育工作，近日，卓楼小学开展了“暑期防溺水”安全教育主题班会活动。

班会课上，班主任们通过让学生观看“防溺水教育”视频，了解了近年来发生的中小学生溺水案例，从而提高了警惕性。同时，老师们还进行了防溺水安全知识介绍，让学生了解了自救的方法。此次活动的开展，让每个学生充分认识到安全的重要、生命的可贵，从而让孩子们脑海中常常响起安全警钟声。据了解，为扎实开展“防溺水”安全教育，该校成立了以校长为组长的防溺水巡查小组，定期对学校周边的水域加强巡查，并通过国旗下讲话、班会、黑板报、签名、征文比赛等形式进行防溺水安全教育，严禁学生到河、塘、桥、低洼地带等有溺水隐患的地方玩耍。该校还向家长发放《“防溺水”告家长书》，希望学生家长履行好监护人的职责和义务，与学校联手筑起学生安全的长城。